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MynbTumeanmnHoe nocobue
NO MmaTemaTuke 2 Knacc




YTo Takoe mpsAMOu yroma?

HTO Takoe NpAMOYTOJIbHUK ¢

YHTo Takoe KkBagpar?




dmo maxoe nparmou yz0.1:
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YmeHbliaemoe | 90 30 70 60 60 | 60
BblunTaemoe 10 1 10 | 10 | 20 | 30 | 40
Pa3HocTb 80| 70 |60 |40 |30 | 20




bbino -

YneTteno -

/\X.

OcTanochk - ? aucT.

OTBeT: 3 auncTa.
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2 «A» Kn e 3yOHOro Bpaaes n
MOJIOYHbIX 3y60B. [locne aToro B kKabmnHeTe 3yOHOro Bpaya

nodbiBan 2 «b» knacc, u emy BbipBanu Ha 4 MONoYHbIX 3yba

bornblue. CKonbKO MOSIOYHbIX 3yOOB ocTaBunu oba kracca B

kabuHeTe 3ybHOro Bpaya, eCrnm U3BeCTHO, YTO OANH BTOPOKNACCHUK

CBOW BblpBaHHbIN 3y6 YHEC OOMON?

[. OcTtep

BoipBanu - 123y6. u ?, Ha 4 3y6a GonbLlue

YHéc - 13y0

OcTtanocb -  ? 3y6.

1) 12+4=16(3y6.)-BblpBanu 2 «b»
2)12+16=28(3y0.)-BCero BblpBanu
3)28-1=27(3y0.)-ocTanocb B KabnuHeTe Bpaya

OTBeT: 27 3y60B.
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MatemaTuka 2 Knacc

Ymo maxoe npamoyzoavruxs







Bbipa)XeHUW







——o03epa. Korga y Hux po;wmom: 8 bernwbyar, To Ha
9TOM y4yacTKe fneca cTano Xutb 12 bernok-neTsr.
CKOSbKO BENOK XUIo y 03epa a0 pPoXaeHUs
Marnbiwen?

12-8=4 (6en.) — Xuno y o3epa 4o poxaeHus
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OU3MMNHYTKa

CTOMBKO pas B JIAJOLIU XJIOTTHEM.
CTOMBKO pa3 HOTOK TOMHEM.
MpeI ipucsgeM CTOIBKO pas.

MBpI HAKJIOHUMCS ceryac.

Mpl noanpbIrHEM POBHO CTOJIBKO.
Hy u cuer! Mrpa u Tonpko!

313

11-6
12-8

12-10
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MatemaTuka 2 Knacc

YUmo marxoe
Keaopams







Dp 9 cOen —— s
B TEX KPYXKKaX, rOe Yncen HeT,

[TocTaBbTE MUHYCbI U MIIHOCHI,

YT00 gaHHbIN MOSYy4YnTb OTBET.







CKOJIbKO 3B€3/ U KOHbKOB BMecTe. CKONbKO pblOOK-
KNMOYHOB XXWBET B aKkBapuyme?

- [ WUTYK

- 13 wTyk

7+13=20 (WwT.) — pbIDOK-KITOYHOB XXUBET B aKkBapuyme.
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B KBagpaTe B Hallem Mupe
ECTb NpAMBbIX yrina 4YeThbipe.
N 4eTbipe CTOPOHbI-
OanHakoBOW OASNNHbI.
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